Я- будущий кандидат

Во-первых, хотел бы отметить, что Казахстан является активным членом во многих международных организаций (ООН, ОБСЕ, ШОС, ОИК, ОДКБ, СНГ и др.). В крупных городах Казахстана сильно развит урбанизм, который брал своё начало ещё в советское время, когда началось освоение целины в целом. Сейчас, по крайней мере, экономика в Казахстане развита на довольно хорошем уровне, но, в некоторых отраслях она немного хромает, взять, например, следующую проблему: сейчас не существует совхозов, которые раньше занимались выращиванием полезных культур и сельским хозяйством, произошло разгосударствление полей, земель и иных участков, всё перешло в частные руки, и, на вышеупомянутых землях строятся дома.

Так какие нужны изменения в современном Казахстане?

1. Развитие сельского хозяйства.

Надо возродить сельское хозяйство по всей стране, чтобы больше не заморачиваться с импортом продуктов и прочих товаров продовольствия из соседних, и не очень, стран. Хотелось бы засадить побольше полей, выращивать овощи, фрукты, высадить яблоневые, персиковые сады, растить картофель, свеклу, морковку и т.д.

2. Поднятие экономики за счет ресурсов и полезных ископаемых.

Серьёзно, на сегодняшний день многие страны соглашаются между собой на контролирование добычи нефти и прочего сырья. Зачем, спрашивается?

У нас страна огромная, и богатая на ресурсы. Нужно стимулировать производство новых точек добычи полезных ископаемых, также, я бы прекратил закуп нефти из других стран, т.к. это лишние расходы государственного бюджета (если не банальный распил для обогащения собственных карманов). Но, всё же есть обратная сторона медали: Казахстан занимает первое место по добыче урана (41% мировых поставок в 2020-ом году), здесь расположены богатые месторождения руд различных металлов — алюминия, железа, меди, свинца, цинка, хрома, золота, и т.д.

3. Коррупция.

Коррупция, как таковая, всё же существует, и не только у нас в стране. Нужно сурово преследовать по закону коррупцию и вывод средств на офшорные счета.

4. Экология.

Окружающая среда в Казахстане испытывает ряд проблем. К ним относятся: радиоактивное загрязнение на бывшем Семипалатинском полигоне, исчезновение Аральского моря, опустынивание сельскохозяйственных угодий, а также избыток угарного газа от машин в городской местности.

Решение проблемы уже началось, но шагает медленно.

Как показывает практика, всё же, некоторые проблемы решить возможно, если подойти к решению с правильной стороны. Не всё так плохо, но не всё так хорошо, как хотелось бы.